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本図面はR2.4.6提出の地積測量図を援用
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造成工事

図面番号

01作成年月日

作成者

縮尺図面名称

令和 年 月 日3

申請地

1/150

岡崎市岩津町字檀ノ上172番4

計画平面図9 3

二級建築士　愛知県　第30499号　本間秀樹

岡崎市東明大寺町11番地2 TEL 0564-87-2727　FAX 0564-87-2728

株式会社セントラルアーキ

境界点 境界標の種類

コンクリート杭

プラスチック杭

金　　属　　標

計　　算　　点

刻　　　　　印
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求　　積　　表

地  番 1

NO Xn Yn Xn・(Yn+1-Yn-1) 距 離

8 -110565.150 352.452 -2601929.674950 25.216

30 -110574.269 375.962 -2656104.515649 1.362

19 -110573.006 376.473 -212410.744526 5.430

S2 -110567.762 377.883 2658491.269528 27.301

S1 -110557.889 352.429 2811597.675159 7.261

合  計 -355.990438

合  計  面  積 177.9952190

地  積 177.99 ㎡

地  番 2

NO Xn Yn Xn・(Yn+1-Yn-1) 距 離

S1 -110557.889 352.429 -2815356.643385 27.301

S2 -110567.762 377.883 -3019273.876934 7.138

C4 -110560.868 379.736 1205555.704672 14.165

C3 -110554.711 366.979 2590960.206996 10.695

C2 -110554.119 356.300 1609778.526759 3.906

C1 -110554.554 352.418 427956.678534 3.335

合  計 -379.403358

合  計  面  積 189.7016790

地  積 189.70 ㎡

総合計面積 367.6968980 ㎡

地  番 面  積

1 177.9952190 ㎡

2 189.7016790 ㎡
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